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Bonpoc | JHa/mer

| | WMmeertcs 1d B OpraHuU3alusi MEHIO?

A) nma, ams  BCeX  B3POCTBIX TPYI M PEKUMOB G yHKIMOHUPOBAHHS
Opra’Hu3aliu '

b) 1a, Ho Oe3 yueTa B3pOCHBIX TpyMI

B) ner

2 BeIBEWIEHO JIM HMKIHYHOE MEHIO JUTsl 03HAKOMJICHHS POAMTENICH U IeTei?

A) na >

b) Her

BrIBCIICHO JTH €XETHEBHOE MEHKO B YIOOHOM JUTS O3HAKOMIJICHHS POJMTENEH WM JeTeH
mecte”

)

A) ma g

b) ner

| 4. | B MeHI0 oTCYTCTRYIOT 1O WITOPE! Omoa?

A) 1a. mo BCEM JHSIM -

B) HCT, HMCIOTCA MOBTOPEI B CMCIKHEBIC THHU

5. [B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3ampelieHHbIc G0N W MPOLYKTE

A) 71a. 10 BCEM JTHSIM "

B) HeT, UMEIOTCS MOBTOPH B CMEIIHBIC JIHH

6. | CooTBeTCTBYET JIM pEriaMeHTHPOBAHHOE I[MKJIWYHEIM MEHK) KOJMYECTBO [PUEMOB ITHIIK
peUMy (QYHKIIHOHHPOBAHHS OpraHH3alHu?

A) na >

b) ner

7. | EcTb W B OpraHW3anny MpHKa3 O cO3TaHWH W mopsake paboTsl OpakepaxHOR KoMHCCHH?

A) na P

b) Her

8 Ot Bcex Jiv mapTHil NpUTroTOBIEHHEIX 01101 CHUMaeTes Opakepax?

A) na v

b) Her

9 | BosBasauce nu QakTel He JOMycKa K peanu3alnd ONO W MPOAYKTOB MO PE3yJIbTATAM
paboThl Opakepa)HOiT KOMMCCHH (3a Mepron He MeHee Mecsa)?

A) HET e

b) na

10 | CosfaHbl 11 yCIOBHS A7sl OPraHU3aLMy MUTAaHUA AeTelt ¢ yueTom ocobeHHOCTel 310pOBES
(caxapubiil jmaber, nuieBsie auiepruu)?

A) na &
b) et

11 [[IpoBoauTes 1 yOOpKa MOMEUEHHH MOCTe KaKA0ro MpHemMa UM ?
A)a —~
b) ner

12 | KauecTBEHHO 1M MpoBej/icHa yOOpKa NMOMEIIEHUH JUISt TPUEMA TMUIIM HA MOMEHT paboThl




KOMHCCHH?

| A)aa

. B) wer

i OOHapyKUBAIUCH JIM B NOMEILEHHUAX Ul NpHEMa IMHIIH HACEKOMBIC, TPBI3YHBI M CICABI X
| KH3HCACATEIILHOCTH

| A) Het o

b) na

14

' Co3zmansl JTH YCIOBHS JUTs COOMOICHNS I€ThMH PABHIT THYHON THTHEHBI?

“ A) 1a

| b) wer

15

Beiseasincs 11 3aMedaHus K COOMIOASHNIO AeThMH. PABUI JTMYHOH TMIHEHEI?

A) Her e

iB) Ia

16

BuisBISIMCH JIM TIPH CPABHEHHH PEATH3YEMOTO MEHI C YTBEPXKIEHHBIM MEHIO (aKThl
WCKJIIOYSHHS OTASIBHBIX OO U3 MEHIO?

A) Her o
b) na

17 | Umemm 1w GakTel BBIIAYH ACTAM OCTHIBUICH mHIu?
A) Her v
b) na

Jliist 3ameToK




